

体育

# 遇上正版货 山寨露了怯

## 广州恒大1:7负于皇家马德里

当李鬼遇到李逵,山寨遇到正版,广州恒大与皇家马德里的比赛就变得充满了看点。在很多球迷看来,广州恒大主场以1:7负于皇马并不是一件令人羞愧的事情。相反,这场比赛无论是对广州恒大还是中国足球都有一定的促进作用。

### 惊喜!

#### 皇马拼得真凶狠

虽然谁都知道皇马这次中国之行的主要目的是来“淘金”,但对于本场比赛,皇马上上下下还是表现得非常重视。比赛开始后,卡西利亚斯、C罗、本泽马、厄齐尔、马塞洛、拉莫斯等超级巨星均出现在首发阵容中,皇马几乎是派出了全主力阵容迎战广州恒大队的挑战。

由于双方实力相差悬殊,比赛开始后,皇马很快就进入了比赛状态,第6分钟,赫迪拉就接本泽马的左路传中,头球攻门得分,皇马1:0领先。之后,皇马越打越勇,上半时结束,皇马就取得了3:0的领先优势。易边再战,在广州恒大大面积换上替补球员的时候,皇马并没有急于让主力球员下场休息,直到C罗将比分扩大至5:0,穆里尼奥才一下子换下了6名主力球员,但即便是这样,皇马也没有放弃比赛,当比赛进行到第83分钟时,迪马利亚的进球将比分扩大至7:0。

唯一让皇马感到不爽的是,第88分钟,皇马后防线造越位失误,出生于1991年的小将杨一虎单刀突入禁区后12码处推射破门,将比分改写为1:7。

### 意外!

#### 许家印乐得哈哈笑

从比赛一开始,主场作战的广州恒大就始终被皇马压着打,但即便是这样,坐在主席台上的恒大老板许家印自始至终都是面带笑容。在他看来,与皇家马德里的交锋并不仅仅是一场比赛,更是广州恒大对外展示自己的足球文化和足球雄心的机会。

以这样一颗平和的心态观看比赛,许家印看起来比谁都高兴,双方在比赛中每打进一球,许家印都会与旁边的人相视一笑。而当C罗耍帅般地用脚后跟将比分扩大为5:0时,许家印兴奋地在看台上使劲鼓起掌来。第72分钟,迪马利亚禁区右侧左脚

反剪传中,杰斯胸部一挺将比分扩大为6:0,看到这个进球,许家印差点从座位上蹦起来,“这个球进得太漂亮了!”最后时刻,眼看着自家20岁的小将杨一虎攻破了皇家马德里的大门,许家印更是连连鼓掌。看到这种情景,有球迷转过身问许家印:“许老板,回去要不要奖励一下杨一虎?”许家印微微一笑没有做任何回应。

比赛结束后,很多球迷都在看台上开玩笑说,皇马本场比赛之所以拼得这么凶,主要是看上了许家印这个老板:“皇马巨星可能也想加盟广州恒大赚大钱。”

### 遗憾!

#### 赛程安排有瑕疵

虽然在主场大比分输掉了比赛,但广州恒大主教练李章洙赛后还是一脸平静地出现在了新闻发布会。谈起这场比赛,李章洙一下子就打开了话匣子:“能与皇马这种世界强队比赛,对我们每一名队员都是一个很好的锻炼机会。我之所以安排了更多的球员上场比赛,主要是觉得这种机会很难得,每一个球员都应该上场经历一下这样的比赛。打完这场比赛,每一个人都会得到提高的。”

李章洙说,如果恒大能按照中超联赛的节奏备战这场比赛,广州恒大可能不会输得这么惨:“我们可能会打进更多的球,丢更少的球。原本我们也想让主力球员在场上多打一会儿,但6号我们就要与青岛中能队打比赛,我们曾与他们沟通过,希望这场比赛能延期进行,但他们没有同意,所以我只能让主力球员提前下场休息。”

当说起这场比赛的利与弊时,李章洙想都没想就给出了自己的观点:“对于我们来说,打这样的比赛肯定是利大于弊,但我认为今后如果要操作这样的比赛,大家应该多考虑一下联赛安排,希望有关方面能更科学地安排这样的友谊赛。”

皇马主帅穆里尼奥似乎对于广州恒大早早派替补球员上场比赛有些不满:“对于广州恒大来说,联赛肯定要比友谊赛重要,因为他们在联赛中有可能获得冠军,他们要为联赛做考虑是很正常的事情。但从推广足球文化的角度来看,他们这样的做法似乎有些不妥,毕竟球迷们是想看到更为精彩的比赛。” 本报记者 胡建明 (广州8月3日电)



C罗(上)在比赛中拼抢。新华社发

### 穆里尼奥

#### 爱上“山寨货”

穆里尼奥果然很有性格,自从来到广州之后,除了带队训练和比赛,他几乎没有出席过任何商业活动。而在皇马队员忙着参加商业活动的时候,他却有自己的业余生活——到广州各大批发市场“山寨货”。

8月2日,在皇马队员去广州恒大的基地启动仪式捧场的时候,穆里尼奥就一个人偷偷地跑到广州市里一家批发商城闲逛。众所周知,欧洲不少名牌皮鞋衣物都是在广东生产的,在这里买上几件回欧,绝对是物美价廉,穆里尼奥也深谙此道。有批发商透露,在得到穆里尼奥到商城扫货的消息后,很多商家都准备了最好的产品供穆里尼奥挑选。

3日,比赛当天上午,穆里尼奥又结伴皇马教练组去了广州一家大型皮具城扫货,这一次,年薪上千万欧元的穆帅竟然买了几个爱马仕的A货箱包回去。他的这一举动被皮具城的一位球迷发现了,而且专门通过微博发了穆帅扫货的照片。平时看似严肃和很有生活品位的穆帅对“山寨货”还是很感兴趣的。

本报记者 胡建明

# 更需要跟皇马过招的是鲁能



王封

对于恒大老板许家印而言,钱能解决的问题就不是问题。因此,从其染指足球的那一刻起,似乎还没遇到什么问题。恒大在中超赛场17场保持金身不败,升班马上演夺冠传奇好像只是时间问题。

然而,东方不败也不是无懈可击,一旦世外高人找到命门也能把它打成筛子。一心想着中超冠军的广州恒大,昨晚遇到了三军用命的皇马,1:7主场惨败,恒大顿时褪去了华丽

的外衣,显露出自己的小来。这场大失败,恒大得到的或许比失去的更多。他们此次大比分输球,一定程度上从心理层面上卸掉了怕输球的包袱。毕竟,常胜将军不好当,“压力山大”啊!平心而论,他们几天前从北京国安手里逃脱,已算是命大。此番友谊赛栽在皇马手里并不跌份,可谓死得光荣。

而且,恒大敢于跟皇马打对攻,尽管丢球多了些,但场面不太难看,不禁让人暗暗佩服许家印,他这个老板花出去的钱没白白烧掉。恒大与皇马交手意义与价值,锻炼队伍方面倒在其次,许家印的企业恐怕全球球迷都知道了。商人玩足球,不会做赔本的买卖。

格局决定结局,态度决定高度。单就投资足球而论,许家印烧钱不眨眼,是因为他有着常人所不具备的大

格局。他的开放思维,他的长远眼光,他的全力投入,像极了当年鲁能打造百年俱乐部的恢弘气魄。

时光流转,赖昌星都从加拿大回来了,中国足球依然在低谷中徘徊。鲁能当初的不懈努力如今收到了效果,中超豪门的底蕴日益厚重,王者的风骨若隐若现。但是,鲁能在中国足坛迟迟没有确立自己真正的独秀时代和王朝,是因为在亚冠赛场上始终没有证明自己。

其实,很多鲁能球迷期盼着鲁能每个赛季也可以跟皇马这样的欧洲豪门过过招,商业赛也罢,友谊赛也好,输多输少无所谓,在活跃一下沉闷气氛的同时,更多的是积累外战的经验,等待来年在亚冠赛场报仇雪恨。眼睛只盯着中超冠军这样的政绩工程,未免人生格局小了点。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include various stock codes and their corresponding values.

Advertisement for Dezhou Vocational College (德州职业技术学院). The ad includes the college's name in large characters, its address (德州学院东校区), and contact information. It also features a logo and several lines of descriptive text about the college's facilities and programs.